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b) 1. Zeichne die Strecke AB = a = 6,8 cm.
2. Zeichne die Strecke BC = b = 4,6 cm. Winkel B miissen wir bestimmen. T e (BF | 05 SR

Day=0a=125und B = § gilt: 360° — 125° — 125° = 110°. Folglich gilt : &= i L §
B+3=110°%8=586= 55, g £9 o
3. Verbinde den Punkt A mit C. So erhiltst du das Teildreieck ABC, =1 g = 'E
4. Zeichne eine Parallele zur Seite b von Punkt A aus. AnschlieBend zeichne cine 5 g % g
Parallele zur Seite a von Punkt C aus. Der Schnittpunkt ist Punkt D. £ ;‘: g U
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¢) 1. Zeichne die Strecke AB =a = 5,3 cm. - B g §'E g o
2. Zeichne einen Kreisbogen mit dem Radius r = b = 3,7 cm um den Punkt B. < 8 2 8@ 2
AnschlieBend zeichne einen Kreisbogen mit dem Radius r = ¢ = 8,2 cm um den % '§ = g fg; 5: § &
Punkt A. Der Schnittpunkt der beiden Kreisbogen ist der Punkt C. g K BE 5=
3. Verbinde den Punkt A mit dem Punkt C. So erhaltst du Teildreieck ABC. w2 5 g %; o
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4. Zeichne eine Parallele zur Seite b von Punkt A aus. AnschlieBend zeichne eine 558 % - s =
Parallele zur Seite a von Punkt C aus. Deg Schnittpunkt ist Punkt D. ) NN <CE & g E c%
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